



韩国队以B组第二名出线,16进8的淘汰赛,他们将面对A组第一名乌拉圭队。按照赛程,1/4决赛乌拉圭VS韩国的胜者将迎战美国VS加纳的胜者,无论对于韩国还是乌拉圭,这简直就是天上掉馅饼的好事。

## 16强战今晚打响,乌拉圭PK韩国 都不是一流,但是旗鼓相当

# 机会来了,都把对手当盘菜



韩国球星朴智勇 Osports供图



乌拉圭前锋弗兰 Osports供图

### 谁是“黑马”?

乌拉圭队在南美区预选赛中排名第五,不得不通过附加赛才涉险来到南非,而韩国队则来自于足球水平较低的亚洲。因此,无论是谁淘汰了对手晋级8强都可以被称为“黑马”。

### 乌拉圭、韩国、美国、加纳—— 4强,他们占一个

以实力而论,乌拉圭、韩国、美国、加纳这4支球队只能被列入当今世界足坛的第二集团。但世界杯打到现在,由于阴差阳错的原因,乌拉圭VS韩国、美国VS加纳这两场比赛的胜者接下来将在1/4决赛中相遇,南非世界杯的一个4强席位,将注定从这4支球队中产生。而无论是谁,都将令球迷们大跌眼镜。

### >>>双方数据

按国际足联的最新排名,乌拉圭居16位,韩国队则位列47。两队历史上曾有过3次交手:乌拉圭队3战全胜。1990年世界杯,乌拉圭队1:0胜韩国队晋级16强;在2002年2月和2003年6月的两次热身赛中,乌拉圭队分别以2:1和2:0获胜。不过,这场比赛很难会出现一边倒的局势,根据此前两队各自参加的3场小组赛的表现来看,韩国队和乌拉圭队在整体组织和状态方面都不相上下,乌拉圭队仅在球员个人技术和大赛经验上占据一定优势。

1/8决赛 乌拉圭 VS 韩国 6月26日 22:00

### 韩国主帅:用感恩的心打16强

在韩国队杀入16强后,韩国队主帅许丁茂表示韩国队应该“怀着结草衔环的报恩之心去给熬夜为我们加油助威的国民们带去一场漂亮的比赛”。

许丁茂特别强调了乌拉圭队锋线人物迭戈·弗兰,认为他是最危险的人。“我们防守的瞬间要专心。进入淘汰赛,防守肯定是重点,这将是场比耐心的比赛,我们会用反击去对付对手。”对于这场比赛的阵容,许丁茂不愿意多谈,只是表示不会有大的变动,“1~2个位置上可能会有变化。”

### 韩国队欲报二十载旧仇

韩国队曾在1990年意大利世界杯小组赛中被打进一球而直接导致出局,而当时乌拉圭队的主帅塔巴雷斯正是目前这支乌拉圭队的主帅,因此本次与乌拉圭队之役将是韩国人最好的复仇良机。

韩国队自1986年以来连续7次杀入世界杯决赛圈,在本届世界杯亚洲区预选赛中,韩国队7胜7平,是亚洲区内唯一保持不败的球队。在南非,韩国队能在整体实力较强的B组脱颖而出实属不易。韩国主帅许丁茂表示:“乌拉圭队是一支在南美球队中相对偏向力量型的球队。韩国队与巴西、葡萄牙这种技术型球队对阵时,非常吃力,但是在与力量型球队对抗中却往往有一拼。因此,韩国队并非没有战胜乌拉圭队的机会。”

### 运气好太极虎或再进4强

进入16强后,韩国国内的媒体也信心爆棚。他们甚至开始设想韩国队再进4强了。韩国联合新闻社的相关报道说,如果韩国国足继续保持强烈的求胜欲望及自信心,乌拉圭队也并非“望尘莫及”。而如果韩国队能越过乌拉圭这个坎,在1/4决赛中遭遇美国队和加纳的胜者,对他们来说这真是天赐良机,如果再加上点好运气,韩国人说不定还真能进4强。

### 高压氧舱是韩国晋级“秘密武器”

本届世界杯的主办地南非地处非洲高原,包括约翰内斯堡在内的5座比赛城市的海拔都超过了1000米,其中主赛场约翰内斯堡的海拔更是高达1798米。

当韩国队在世界杯B组中获得第二名,成为首支晋级16强的亚洲球队时,韩国队主教练许丁茂特意感谢了球队的科研教练:“正是他们提供的‘秘密武器’,使得队员们保持了充足的体能,以应对如此艰苦和紧张的比赛。”许丁茂口中的“秘密武器”,正是韩国队抵达南非驻地后一直在使用的高压氧舱。

在世界杯备战期间,很多队伍纷纷选择上高原集训,以提前适应环境。那些没有选择高原集训的球队,则通过先进的科技手段让队员提前适应高原环境。

### 乌拉圭主帅:按小组赛踢就能拿下

乌拉圭队主帅塔巴雷斯24日在接受乌拉圭国内媒体采访时表示:“我们已经分析清楚了韩国在小组赛中所有的比赛,韩国队在比赛中是如何进攻的,如何防守的,他们有什么特点以及他们的战术是怎么打的等我们都已经心中有数了。”同时,他还表示:“我们正在针对他们的优势进行针对性训练。”这也表现出了乌拉圭队上下极强的自信心。塔巴雷斯还表示,不需要针对韩国队演练些或者准备些什么特别的对策之类的,“按照我们现在踢的方式去打比赛就够了”。

### 乌拉圭曾经很欺软怕硬

乌拉圭队在世界杯的历史中拥有着辉煌过去,第一座世界杯冠军奖杯的拥有者便是乌拉圭队。但自从上世纪90年代以来,他们便进入了漫长的蛰伏期,甚至缺席了上届在德国举行的世界杯决赛圈的比赛。在本届世界杯南美区的预选赛中,乌拉圭队是一支典型的欺软怕硬的队伍,他们在与巴西队、智利队、巴拉圭队和阿根廷队的主客场较量中,乌拉圭队仅在巴拉圭队身上取得一胜,但在面对实力不济的其余球队时,他们仅在秘鲁队身上有过一败。不过,在本届世界杯的3场小组赛中,乌拉圭队表现得格外抢眼,力压实力不俗的墨西哥队、东道主南非队以及上届世界杯亚军法国队,并以小组第一身份晋级16强。

### 进攻犀利,防守稳固

直到小组赛最后一场结束,人们才发现乌拉圭队不仅进攻犀利,而且防守固若金汤,3场比赛零失球的纪录无愧于A组第一的战绩。以弗兰、苏亚雷斯为首的攻击组合始终对对手保持着强大的压力,同时防守质量也属上乘。韩国队如何看住弗兰、苏亚雷斯这样的杀手是个问题。

### 总统计划亲赴南非助威

20年来首次进入世界杯16强的乌拉圭队可能迎来一位重量级的拉拉队员,这就是乌拉圭总统何塞·穆希卡。

根据乌拉圭的《El Pais》报道,目前乌拉圭总统何塞·穆希卡正在积极准备奔赴南非现场为乌拉圭的世界杯16强之战加油助威。某位乌拉圭的高官表示,乌拉圭外交部部长已经就何塞·穆希卡总统正准备南非之行的事情传达了下去。

本版撰文 晚报世界杯前方报道组 (除署名外)



### 乌拉圭PK韩国

前瞻:当两支心爱的球队相遇时,是痛苦的;当两支都被你无视的球队相遇时,也是痛苦的……

朴智星:双鱼座(生日2月25日)

弗兰:金牛双子座(生日5月19日)

看到朴智星,就想到金妍儿,尽管两人从外貌上来说差别有点大……双鱼座纯情而多情,想当初朴智星给金妍儿的“声援信”(其实是情书)可是感动天地啊!最近一段时间,小编像是掉进了“金牛窝”。频频遇到各种金牛男,什么白羊金牛、金牛双子、纯种金牛……这不,弗兰和卡西利亚斯的生日又只差一天。但是,卡西作为守门员更多的需要来自金牛——土象星座的沉稳,而弗兰作为“刀锋战士”则需要更多的来自双子——风象星座的灵气。所以,弗兰,请你像风一样,深入对手的禁区,破门得分吧。祝炳琨